



CORRIGENDUM

With reference to tender no: AIIMS/Pat/Tender/microbiology/Lab/2015/225 dated 16/01/2017, regarding tender for Setting up of Laboratory for Department of Microbiology at AIIMS Patna, a pre-bid meeting was held on 23/01/2017 in committee hall, medical college building, AIIMS Patna.

The issue raised by the firms were discussed and the committee recommended for the following corrigendum to be issued:-

1. The following changes in specification should be as:
 - a. EDO CRCA steel on Page 23-under point 1.6 **Sheet Steel** EDO CRCA should be read as G.I. Steel Sheet
 - b. Steel Sheet on Page 24-under point 1.7 subpoint **Legs** GI Steel Sheet framework should be read as EDO CRCA steel sheet.
2. The table on Page 30 showing **approved make of materials for fume hood system** should be deleted.
13. *The last date of submission of tender documents is extended up to 16-03-2017, 14.00 hrs and it will open on 16/03/2017 at 15:30 hrs.*

sd/=

**Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna**